

POLITIKA KOLAČIĆA

Dobrodošli u politiku kolačića Tethyan Resources d.o.o.

Ova politika kolačića ima za cilj da vam pruži informacije koje su značajne kada posećujete ili imate interakciju sa našim veb sajtom.

Mi ili naši ovlašćeni pružaoci usluga mogu koristiti kolačiće, veb svetionike i druge slične tehnologije za skladištenje informacija da vam pomognu u obezbeđivanju boljeg, bržeg i bezbednijeg iskustva i povremeno u svrhe reklamiranja.

Ova strana je dizajnirana da bi vam pomogla da razumete više o tim tehnologijama i kako ih upotrebljavamo na našem veb sajtu. Sledi sumiranje nekoliko ključnih stvari koje bi trebalo znati o našoj upotrebi tih tehnologija.

Naši kolačići i slične tehnologije imaju različite funkcije. Oni su neophodni bilo za funkcionisanje našeg veb sajta, pomaže nam da poboljšamo naš učinak i pružanje usluga bilo da nam pomognu da vam serviramo relevantne i targetirane reklame. Koristimo kolačiće i slične tehnologije koje samo ostaju na vašem uređaju dok god držite vaš brauzer aktivnim (sesija) i kolačiće i slične tehnologije koji ostaju na vašem uređaju u dužem periodu (istrajno). Možete slobodno da blokirate, izbrišete ili onemogućite te kolačiće ako vaš uređaj to dozvoljava. Možete upravljati vašim kolačićima i vašim preferencama kolačića u vašem brauzeru ili podešavanjima uređaja.

Gde je to moguće, mere sigurnosti su postavljene da bi sprečile neovlašćeni pristup našim kolačićima i sličnim tehnologijama. Jedinstveni identifikator obezbeđuje da samo mi i/ili naši ovlašćeni pružaoci usluga imamo pristup podacima kolačića.

Pružaoци usluga su kompanije koje nam pomažu u različitim aspektima našeg poslovanja, kao što su operacije na sajtu, usluge, aplikacije, reklame i alatke. Koristimo neke ovlašćene pružaoce usluga da nam pomognu da serviramo relevantne reklame na našim servisima i drugim mestima na internetima. Ti pružaoци usluga mogu takođe staviti kolačiće na vašem uređaju preko naših servisa

(kolačići treće strane). Oni takođe mogu prikupljati informacije koje im pomažu da identifikuju vaš uređaj, kao što su IP adresa ili drugi jedinstveni ili identifikatori uređaja.

Šta su kolačići, veb svetionici i slične tehnologije?

Kao većina sajtova, mi koristimo tehnologije koje su u suštini mali fajlovi sa podacima postavljeni na vaš računar, tablet, mobilni telefon ili drugi uređaj (zajednički nazvani 'uređaj') koji nam omogućuje da zabeležimo određene delove informacija kada god posetite ili imate interakciju sa našim sajtovima, servisima, aplikacijama, slanjem poruka ili alatkama.

Specifična imena i tipovi kolačića, veb svetionika i drugih sličnih tehnologija koje koristimo možemo povremeno menjati. Da bi vam pomogli da bolje razumete ovu Politiku kolačića i našu upotrebu tih tehnologija obezbedili smo sledeću ograničenu terminologiju i definiciju:

Kolačići – Mali tekstualni fajlovi (tipično sačinjeni od slova i brojki) postavljeni u memoriju vašeg brauzera ili uređaja kada posećujete veb sajt ili pregledate poruku. Kolačići omogućuju veb sajtovima da prepozna uređaj ili brauzer. Postoji nekoliko tipova kolačića:

- Kolačići sesije ističu na kraju sesije vašeg brauzera i omogućuju nam da povežemo vaše radnje tokom te sesije brauzera *session cookies expire at the end of your browser*.
- Istrajni kolačići su uskladišteni na vašem uređaju između sesija brauzera, omogućujući nam da zapamtimo vaše preference ili radnje na višestrukim sajtovima.
- Kolačići prve strane su postavljeni od strane sajta kojeg posećujete.
- Kolačiće treće strane postavlja treća strana zasebno od sajta kojeg posećujete.

Kolačići mogu biti onemogućeni ili uklonjeni alatkama koje su na raspolaganju u većini komercijalnih brauzera. Preference za svaki brauzer koji koristite će se morati podesiti zasebno i različiti brauzeri nude različitu funkcionalnost i opcije.

Veb svetionici – Mali grafički prikazi (takođe poznati kao 'piksel tagovi' ili 'jasni GIF-ovi') koji mogu biti uključeni na našim sajtovima, servisima, aplikacijama, slanju poruka i alatkama, koji tipično rade u sadejstvu sa kolačićima da bi identifikovali naše korisnike i ponašanje korisnika.

Slične tehnologije – Tehnologije koje skladište informacije u vašem brauzeru ili uređaju koristeći lokalne deljene objekte ili lokalno skladište, kao što su fleš kolačići, HTML 5 kolačići i drugi softverski metodi veb aplikacije. Ove tehnologije mogu raditi po svim vašim brauzerima i u nekim slučajevima ne moraju biti upravljani od vašeg brauzera i mogu zahtevati upravljanje neposredno kroz vaše instalirane aplikacije ili uređaj. Ne koristimo te tehnologije za skladištenje informacija da bi targetirali reklamiranje ka vama na ili van naših sajtova.

Možemo koristiti termine ‘kolačići’ ili ‘slične tehnologije’ naizmenično u našim politikama da bi upućivali na sve tehnologije koje možemo koristiti da bi skladištili podatke u vašem brauzeru ili uređaju ili da bi sakupljali informacije ili da bi nam pomogli da vas identifikujemo na gore opisani način.

VAŠ IZBOR I NAŠA UPOTREBA KOLAČIĆA, VEB SVETIONIKA I SLIČNIH TEHNOLOGIJA

Mi nudimo određene odlike sajta, servise, aplikacije i alatke koje su na raspolaganju samo ako se koriste ove tehnologije. Uvek možete da blokirate, izbrišete ili onemogućite ove tehnologije ako vaš brauzer, instalirana aplikacija ili uređaj to dozvoljavaju. Međutim, ako odbijete kolačiće ili druge slične tehnologije, možda nećete moći da iskoristite prednosti određenih odlika sajta, servisa, aplikacija ili alatki. Moguće je da će se od vas tražiti da češće ponovo unosite vašu lozinku tokom vaše sesije pretrage.

Generalno, ove tehnologije omogućuju našim sajtovima, servisima, aplikacijama i alatkama da skladište relevantne informacije u vašem brauzeru ili uređaju i kasnije čitaju te informacije da bi vas identifikovali na našim serverima ili internim sistemima. Gde je to primenjivo, mi štitimo naše kolačiće i druge slične tehnologije da bi pomogli da se obezbedi da samo mi i/ili naši ovlašćeni pružaoci usluga mogu da ih tumače tako što im dodeljujemo jedinstveni identifikator koji je dizajniran za tumačenje samo od strane nas. Mi ne skladištimo nikakve vaše lične informacije na bilo kom od naših kolačićima ili drugim sličnim tehnologijama.

Sve lične informacije koje sakupljamo i skladištimo putem upotrebe ovih tehnologija se prvo pribavljaju preko obaveštenja i saglasnosti: Mi pribavljamo vašu saglasnost pružajući vam transparentno obaveštenje o upotrebi tehnologija i pružajući vam mogućnost da odaberete da isključite ove tehnologije kao što je određeno u sekciji 'Kako upravljati kolačićima'. Naše upotrebe tih tehnologija spadaju u sledeće opšte kategorije:

Operativno neophodne – Možemo koristiti kolačiće, veb svetionike ili druge slične tehnologije koje su neophodne za rad naših sajtova, servisa, aplikacija i alati. U to spadaju tehnologije koje vam omogućuju pristup našim sajtovima, servisima, aplikacijama i alatima; koje su potrebne da bi se identifikovalo nepravilno ponašanje sajta, sprečila prevarna aktivnost i poboljšala sigurnost; ili da vam omogući da iskoristite naše funkcije.

U vezi sa učinkom – Možemo koristiti kolačiće, veb svetionike ili druge slične tehnologije da bi procenili učinak naših veb sajtova, aplikacija i alati, uključujući kao deo naše analitičke prakse da bi nam pomoglo da razumemo kako naši posetioци koriste naše veb sajtove, utvrdimo da li su imali interakciju sa našim slanjem poruka, utvrdimo da li su razgledali stranicu ili link ili da poboljšamo sadržinu našeg veb sajta, aplikacija, servisa ili alati;

U vezi sa funkcionalnošću – Možemo koristiti kolačiće, veb svetionike ili druge slične tehnologije koje nam omogućuju da vam ponudimo poboljšanu funkcionalnost kada pristupate ili koristite naše sajtove, servise, aplikacije ili alatke. U to može spadati identifikovanje vas kada se upišete u naše sajtove ili praćenje vaših specifikovanih preferenci, interesa ili prethodno razgledanih stranica tako da možemo poboljšati prezentaciju sadržine na našim sajtovima;

U vezi sa reklamiranjem ili targetiranjem – Možemo koristiti kolačiće prve strane ili treće strane i veb svetionike da bi isporučili sadržaj, uključujući reklame koje su relevantne za vaše interesovanje, na našim sajtovima ili sajtovima treće strane. U to spada korišćenje tehnologija da bi razumeli koju korisnost imate od reklama i sadržaja koji vam je isporučen, kao što je da li ste kliknuli na reklamu.

Da bi isključili korišćenje kolačića i veb svetionika povezanih sa reklamama treće strane, pogledajte donju sekciju 'Kako upravljati kolačićima'. Biranje isključivanja kolačića i veb svetionika povezanih sa

reklamiranjem trećih strana kao što je dalje opisano, ne znači neophodno da nećete videti reklamiranje na veb sajtovima trećih strana – samo da to reklamiranje neće biti ciljano na vas korišćenjem kolačića treće strane, veb svetionika ili povezanih tehnologija.

Ako želite da isključite sve druge tipove tehnologija koje koristimo na našim sajtovima, servisima, aplikacijama ili alatkama, to možete učiniti tako što ćete blokirati, izbrisati ili ih onemogućiti koliko to vaš brauzer ili uređaj dozvoljava.

Za dalje informacije o brisanju, onemogućavanju ili blokiranju kolačića, molimo vas da posetite AboutCookies.org (link na <https://www.aboutcookies.org/>).

Dodatni kontakt se može ostvariti sa Adriatic Metals Plc preko telefona broj +44 (0) 207 993 0066 ili ako pišete na Ground Floor, Regent House, 65 Rodney Road, Cheltenham, GL50 1HX, Gloucestershire United Kingdom.

Kako upravljati kolačićima?

Vaš veb brauzer vam može dozvoliti da menjate vaše preference kolačića uključujući brisanje i onemogućavanje kolačića. Molimo vas da konsultujete sekciju za pomoć vašeg brauzera ili sledite donje linkove da bi razumeli vaše opcije ali vas molimo da obratite pažnju da ako odaberete da onemogućite kolačiće, neke odlike našeg veb sajta ili servisa bi mogle raditi onako kako nije nameravano.

- [Google Chrome](#)
- [Mozilla Firefox](#)
- [Microsoft Edge](#)
- [Apple Safari](#)
- [Opera](#)